

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 29.01.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004552766

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Schokofrüchte Beata Maj-Gönner, Fischenthal

Schokofrüchte Beata Maj-Gönner [fr] Fruit du chocolat Beata Maj-Gönner

Ohrütistrasse 95a 8496 Steg im Tösstal

Rechtsform: Einzelunternehmen

UID: CHE244501722 **Sitz:** Fischenthal

Zweck

Herstellung und Verkauf von Schokofrüchten.

Schokofrüchte Beata Maj-Gönner (Fruit du chocolat Beata Maj-Gönner), in Fischenthal, CHE-244.501.722, Ohrütistrasse 95a, 8496 Steg im Tösstal, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Herstellung und Verkauf von Schokofrüchten. Eingetragene Personen: Maj-Gönner, Beata, deutsche Staatsangehörige, in Fischenthal, Inhaberin, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3977 vom 24.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich